

今日运河

热线



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度！选3G就选沃！

24小时新闻热线 18605470110 2321134

点蚊香后出现胸闷恶心

医生:可能是蚊香烟雾诱发了哮喘病



超市内销售的各种各样的蚊香。
本报记者 晋森 摄

本报济宁6月15日热线消息(记者 晋森) 夏季来临,市民使用蚊香的越来越多。14日,市中区的王女士反映在使用蚊香后,出现了胸闷、恶心的症状,她怀疑是蚊香所致。

14日,记者在运河路的一家超市看到,各种各样的蚊香被摆放在超市入口处的醒目位置,有盘式蚊香、液体蚊香及电蚊香片。当记者问这些蚊香是否有毒时,售货员表示,蚊香都存在一定毒性,但只是

微毒,对家里的金鱼、蚕会产生一定的危害,但对人体来说则是无害的。记者发现大部分蚊香外包装盒上都标着微毒的字样。当记者询问液体蚊香是否比盘式蚊香毒性更小时,售货员则表示蚊香都是微毒,没有什么轻重之分,对人体没有伤害。

朱女士在这家超市购买了一盒液体蚊香,她坦言确实担心蚊香会对身体造成伤害,因为家住一楼蚊子较多,又不得不使用蚊香。很

多蚊香没有标明该在多大的范围内使用,这样让她很担心在小范围的房屋使用,会引起身体不适。

济宁医学院附属医院呼吸科张大夫表示,有支气管疾病或哮喘疾病的人群,容易因吸入蚊香的烟雾颗粒引发咳嗽、胸闷等反应。王女士使用蚊香后出现胸闷,有可能是蚊香烟雾诱发了哮喘病,因为蚊香中含有一些药物成分,所以对于患有支气管类疾病的病人,夏季尽量不要使用蚊香。

微博短新闻

人人都乐讲述者,期待您来说新闻!

父亲节

■亮衫:爸爸,现在您应该还在火车上。父亲节那天您应该还在沈阳。爸爸,妈妈母亲节时收到了我送的鲜花,您却不喜欢。没有鲜花的礼物,那就发条短信给您吧。

■格兰仕:6月19日是父亲节,不管是洋节还是中国节,抓一天挤出3-5分钟时间对父亲进行爱的表白,父亲一定会偷着乐和一整天,相信我,准没错!

■紫花:从我出生到现在十六年没见过爸爸哭,那天晚上在电话里边听到爸爸哭,因为爸爸喝酒了说想我了,我也哭了,呵呵。希望能在父亲节那天回到济宁。

■废废:他是第一个抱我的男人,他是第一个听见我哭看见我笑的男人,他是第一个叫我宝贝的男人,他是一个我相信他说的承诺都会做到的男人,他是敢和我说一直会陪我到最后的男人,他是不管我错对美丑都觉得我是最好最优秀的男人。他的名字叫做:爸爸!父亲节快要到了,爸爸们2011身体健康!

今日博主:岳茵茵

齐鲁晚报·今日运河官方微博
<http://t.qq.com/qlwbjryh>
<http://weibo.com/2165620091>